INTERROGATION DE MATHÉMATIQUES DE 4e Hugo  25 / 03 / 2025
Thalès - Calculatrice non autorisée


	Compétences : Calculer
	

	Maitriser les formules sur les Puissances
	

	Compétences : 
	

	
	


D : Débutant(e)   		   A : Apprenti(e)     		  C : Confirmé(e)    		   E : Expert(e)
EXERCICE 1												5 pts
Écrire sous la forme d’une seule puissance de  :


2










EXERCICE 2												3 pts
Donner le résultat en écriture décimale :








EXERCICE 3												3 pts
Donner le résultat en écriture scientifique :









EXERCICE 4												3 pts
Donner le résultat en écriture scientifique :

[bookmark: _Hlk193617312]





EXERCICE 5												6 pts
[image: ]
Un arbre est situé à  m d’un poteau de  m de haut. L’ombre de l’arbre recouvre exactement l’ombre du poteau et son extrémité est située à  m du poteau. 
Le poteau et l’arbre sont considérés comme perpendiculaires au sol.
1) [bookmark: _Hlk193617550]Faire un schéma à main levée de la situation...








2) Calculer la hauteur de l’arbre.
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Exercice 3

5m 20 m

Un arbre est situé & 20 m d'un poteau de 2 m de haut. L’'ombre de I'arbre
recouvre exactement I'ombre du poteau et son extrémité est située & 5 m du
poteau.
a) Faire un schéma en nommant cing points pour interpréter
mathématiquement cette situation.
b) Quelles conditions doit-on avoir pour pouvoir calculer la hauteur de
I"arbre 2
c) Calculer la hauteur de I'arbre.
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I NTERROGATION DE  M ATHEMATIQUES DE   4 e   Hugo       

Compétences   : C alculer   

Maitriser les formules sur  les  Puissances   

Compétences   :    

  

D   :  Débutant(e)             A   :  Apprenti(e)              C   :  Confirmé(e)              E   :  Expert(e)   E XERCICE  1                         5   pts   Écrire   sous la forme d’une seule puissance de  10   :   𝑨 = ሺ 𝟏𝟎 − 𝟑 ሻ − 𝟐 =   … … … … … … … … … … …   𝑩 = 𝟏 𝟎 − 𝟐 𝟏 𝟎 𝟔 =   … … … … … … … … … … … … …   𝑪 = 𝟏 𝟎 𝟔 × 𝟏 𝟎 𝟗 =   … … … … … … … … … … …   𝑫 = 𝟏 𝟎 − 𝟒 𝟏 𝟎 − 𝟔 =   … … … … … … … … … … … … … .   𝑬 = ሺ 𝟏 𝟎 𝟑 ሻ − 𝟒 =   … … … … … … … … … … … …   𝑭 = 𝟏 𝟎 𝟒 𝟏 𝟎 − 𝟕 =   … … … … … … … … … … … … …   𝑮 = 𝟏 𝟎 − 𝟗 × 𝟏 𝟎 − 𝟔 =   … … … … … … … … … …   𝑯 = 𝟏 𝟎 𝟗 𝟏 𝟎 − 𝟒 =   … … … … … … … … … … … … … .   𝑰 = 𝟏 𝟎 − 𝟏𝟏 × 𝟏𝟎 𝟔 =   … … … … … … … … … …   𝑱 = 𝟏 𝟎 𝟗 𝟏 𝟎 𝟏𝟓 =   … … … … … … … … … … … … … E XERCICE  2                         3   pts   Donner le résultat en écriture décimale   :   𝑲 = 𝟖𝟑 , 𝟔𝟒𝟏 × 𝟏𝟎 − 𝟒 =   … … … … … … … … …   𝑳 = 𝟏𝟗𝟔 × 𝟏 𝟎 𝟑 =   … … … … … … … … … … …   𝑴 = 𝟑𝟔𝟔 , 𝟖 × 𝟏 𝟎 − 𝟕 =   … … … … … … … … …   𝑵 = 𝟑𝟒 , 𝟎𝟐 × 𝟏 𝟎 − 𝟔 =   … … … … … … … … …   𝑶 = 𝟗 , 𝟓 × 𝟏 𝟎 𝟕 =   … … … … … … … … … … …   𝑷 = 𝟒𝟑𝟔 × 𝟏 𝟎 𝟓 =   … … … … … … … … … … …   E XERCICE  3                         3   pt s   Donner le résultat en écriture scientifique   :   𝑸 = 𝟕   𝟎𝟒𝟎   𝟎𝟎𝟎 =   … … … … … … … … … …   𝑹 = 𝟎 , 𝟎𝟎𝟎   𝟗𝟎𝟏 =   … … … … … … … … … …   𝑺 = 𝟕𝟎𝟖   𝟎𝟎𝟎 =   … … … … … … … … … … …   𝑻 = 𝟎 , 𝟎𝟎𝟎   𝟎𝟎𝟎   𝟖𝟒𝟗 =   … … … … … … … … …   𝑼 = 𝟎 , 𝟔𝟗𝟕 =   … … … … … … … … … … … … …   𝑽 = 𝟓𝟎 , 𝟔 =   … … … … … … … … … … … … … …     E XERCICE  4                         3   pt s   Donner le résultat en écriture scientifique   :   𝑾 = 𝟒𝟏𝟐 × 𝟏 𝟎 𝟖 =   … … … … … … … … … … …   𝑿 = 𝟎 , 𝟎𝟎𝟒 × 𝟏 𝟎 𝟏𝟎 =   … … … … … … … … … …   𝒀 = 𝟕𝟎𝟖   𝟎𝟎𝟎 × 𝟏 𝟎 𝟏𝟓 =   … … … … … … … … …   𝒁 = 𝟖 , 𝟑𝟐 × 𝟏 𝟎 𝟕 × 𝟏𝟎 𝟕 =   … … … … … … … …   𝜶   = 𝟔𝟗𝟕   𝟎𝟎𝟎 × 𝟏 𝟎 − 𝟒 =   … … … … … … … … …   𝜷   = 𝟎 , 𝟎𝟎𝟎   𝟎𝟎𝟎   𝟓𝟗𝟕 × 𝟏 𝟎 − 𝟏𝟐 =   … … … … …

